Navod k obsluze
Zahradni gril maxi Korfun s udirnou
Obj. ¢islo SA 016

Dovozce: Steen QOS, s.r.0., Bor 3, Karlovy Vary, 'Ceské rapublika
PLASTOVY OBAL ODSTRA NTE Z DOSAHU DETI, HROZI NEBEZPECI
UDUSENI!

Upozorn éni:
Pred uzitim tohoto vyrobku prostudujte tento navod a drzte se vSech

bezpe €nostnich pravidel a provoznich instrukci.

Tento vyrobek je ur €en pro hobby a kutilské pouzivani, nejedna se o
profesionalni Fadu!

Navod je p feloZzen z p ivodniho navodu k pouZziti.



PREDSTAVENI

V&S novy Zahradni gril maxi Korfun s udirnou Horneet jisté uspokoji Vase ocekavani. Je vyroben pod
nejpfisnéjSimi standardy kvality tak, aby splfioval vysoka kritéria na spolehlivy a vykonny provoz.
Vyrobce (producer): viz prohlaSeni o shodé

Zjistite, Zze se VAS novy zahradni gril lehce obsluhuje a poskytuje bezpeény provoz. A pokud mu

poskytnete odpovidajici péci, zajisti Vam spolehlivy provoz po dlouhou dobu.

UPOZORNENI

Pfed pouzitim Vaseho nového vyrobku HORNEET si peclivé prectéte tento Navod na
obsluhu a adrzbu. Vénuijte zvlastni pozornost véem UPOZORNENIM a VAROVANIM.
V43 HORNEET produkt m& mnoho vlastnosti, které Vasi praci ulehéi a zrychli. PFi
vyvoji tohoto nafadi byla vénovana velka pozornost bezpecénosti, provozu a
spolehlivosti, s ohledem na jednoduchou udrzbu a provoz.

e Nepouzivejte uvnitf v mistnosti! Tento gril je ur€en vyhradné pro venkovni pouziti. Jestlize budete
tento gril pouZzivat uvnitf mistnosti, dojde k nahromadéni toxickych vyparu, které mohou zpuUsobit tézké
ublizeni na zdravi nebo smrt.

e Zabrafite pfistupu déti a domacich zvifat k rozpalenému grilu.

e Tento gril se pfi pouzivani zahfeje na vysokou teplotu, proto jim za provozu nepohybuijte.

e Tento gril musi byt pfed pouzivanim umistén na bezpec¢ném a rovném podkladu. Gril vzdy udrzujte
ve vodorovné poloze.

VAROVANI! NepouZivejte k zapaleni nebo novému zapéleni lih, benzin nebo jiné podobné hoflavé
kapaliny

NEBEZPECI A VYSTRAHY

POZNAMKA PRO OSOBU PROVADEJICI INSTALACI: Tyto instrukce musi byt ponechany k dispozici
vlastnikovi, a vlastnik musi tyto instrukce uschovat pro budouci pouziti.

e K horkému nebo teplému dfevénému uhli nepfidavejte tekuty podpalovac¢ nebo dfevéné uhli
napusténé tekutym podpalovacem.

e Nepouzivejte gril do vzdalenosti péti stop (150 cm) od Zadného hoflavého materialu. Hoflavé
materialy zahrnuji — avSak nejsou omezeny na — dfevo nebo opracované drfevéné desky, dfevéné
terasy nebo verandy.

e Nepouzivejte gril, pokud nejsou vSechny jeho soucasti na svém misté.

e Neodstranujte popel dokud neni veSkeré dfevéné uhli fadné vyhorelé a zcela vyhaslé.

e Pfi zapalovani nebo obsluhovani grilu nenoste odév s volnymi rukavy.

e Nepouzivejte gril za silného vétru.

e Pfi podpalovani grilu a v prabé&hu rozhofivani drevéného uhli oteviete poklop grilu.

e Dfevéné uhli vkladejte vzdy na rost pro dfevéné uhli — nikdy pfimo na dno misy grilu.

o Nikdy se nedotykejte grilovaciho roStu ani roStu pro dfevéné uhli, abyste zjistili zda jsou horké.
e Pfi vafeni nebo nastavovani ventilacnich otvor(i pouzivejte pro ochranu rukou grilovani rukavice
nebo chranice.

e PouZivejte spravné pomucky pro grilovani, vybavené dlouhymi a tepelné izolovanymi drzadly.

e K uhaseni dfevéného uhli nikdy nepouzivejte vodu. Oteviete poklop a UpIné uzaviete veSkeré
ventilaéni otvory (dusitka); nasledné uzavrete poklop.

e Pro kontrolu plamen(i umistéte na gril poklop. Nepouzivejte vodu.

e S elektrickymi zapalovaci manipulujte opatrné a spravné je uskladnéte.

e Elektrické Snudry nepfiblizujte k horkym povrchdm grilu.

VAROVANI! Na &isténi grilu nepouzivejte &istici prostfedky na peéici trouby, abrazivni gistici
prostfedky (kuchyriske Cistici prostfedky), Cistici prostfedky obsahuijici citrusové produkty, ani
abrazivni Cistici polStarky.

e V pfipadé pouzivani tekutych podpalovacl vzdy — jeSté pfed zapalenim — zkontrolujte popelnik.
Kapalny podpalova¢ se mize nahromadit v popelniku a nasledné se muze vznitit, to by mohlo vést k
vzniku ohné pod misou grilu. Pfed zapéalenim dfevéného uhli odstrarite jakoukoliv kapalinu

z popelniku.

NEVENOVANI POZORNOSTI TEMTO UPOZORNENIM NA NEBEZPE Ci, VYSTRAHAM A
VAROVANIM MUZE BYT PRICINOU ZAVAZNYCH PORAN ENi NEBO SMRTI, NEBO MUZE
ZPUSOBIT POZAR NEBO EXPLOZI VEDOUCI K MATERIALNIM SKOD AM.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 2



SEZNAM DiLU

¢islo dil bolet] &islo dil pocet
1 |télo grilu 1 | 16 |pfedni police 1
. , v T
2 | télo udirny 1 | 17 |podpéra (o o\ 2
3 |bocni box 1 | 13 |Podpera 1
nohou
7 f AN ’ v
1 | zamek i O 1 | 19 |spodni rost 1
\-\-»‘/
. rost bo¢niho g | =g prava predni .
: —
boxu noha f—
5 ro;t téla 5 | o [Prava zadni | \ — )
grilu noha !
7 | komin 1 | 22 leva predni e 1
noha =
v , 5 i —————
8 |rost udirny 3| 23 leva zadni ,f— 1
noha
mrizka
na dreveéné
9 |viko udirmy 1 | 24 |uhli 1
v bo¢nim
boxu
rukojet’ i
10 | na viko ; 1 | 25 |spojnicekol | e 1
kominu
servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 3




11 |viko téla grilu

1 | 26 |kolo 7‘\7

viko boc¢niho _ | olejova
R [ j 5 " *" |nédoba - !

13 |rukojet’ drZak olejove i Q \

nadoby ]

dvirka
1 | 29 |na dfevéné
uhli

rukojet’

14 v,
bocniho boxu

mFl'ilfa -
15 Eﬁhfjgivfér;: 1 | 30 |teplomér 2
grilu
LAAAAARNAAND OO o©o0oo0o00O®
LAAAAAAANN PEmmeN2ls000000
eoovvvvhUoDbh vvUbvrhoorroUbSthmvdé$€s»>S @@@@@@
1040800001 OOOO oo0000O
AAAAARAAMAAMA kytmaticeM84kso ©@ © © © ©
400000000 g © @;}4 6©3 7@?( ©
L408000000 M6x15 1 ks >
M6x15 61 ks 41k
SESTAVEN{ GRILU o HadbZs
PFipevnéte obé levé nohy pomoci 6 kus( IVDrlpevPete obe prave nohy pomoci 6 kusu
$roubl (M6x15) a 6 matic (M6). sroubu (M6x15) a 6 matic (M6).

|

prava zadni noha

prava predni noha

leva predni noha leva zadni noha

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 4



Sestaveni zahradniho grilu doporu¢ujeme za G¢asti dvou osob.

K sestaveni jsou nutné nasledujici nastroje (naradi):
klesté
Sroubovak kfizovy (Phillips)
nastavitelny kli¢

Pfipevnéte spodni mfizku pomoci  Pfipevnéte kola a spojnici na levé nohy
4 ks matic M8 pomoci 2 ks pojistnych matic M10

Pfipevnéte podpéru nohou pomoci PFipeynéteokoml'n k télu udirny pomoci
16 ks Sroubll M6x15 a 4 ks matic M6 4 ks sroubu M6x15

r»/ >
»

Pfipevnéte télo udirny pomoci Pfipevnéte rodt do téla udirny
6 ks Sroubl M6x15 ]

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 5



Pfipevnéte viko udirny Pfipevnéte rukojet’ na viko pomoci
2 ks Sroubl M6X10 a 2 ks matic M6

L

PFipevnéte bocni box pomoci Pfipevnéte dvirka na drevéné uhli
8 ks Sroubll M6x15

VloZte mfizku na drevéné uhli do téla grilu
1 ks Sroubu M6x15 a 1 ks matice M6

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 6



VloZte rost do téla grilu

Pfipevnéte rukojet’ na viko pomoci Vlozte miizku na drevéné uhli
4 ks Sroubll M6x15 a 4 ks matic M6 do boc¢niho boxu

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 7



Pfipevnéte rukojet’ na viko pomoci Pfipevnéte bocni rukojet’ pomoci
4 ks $roubl M6x15 a 4 ks matic M6 2 ks Sroubll M6x15 a 2 ks matic M6

Pripevnéte predni polici pomoci Pripevnéte drzak a nadobu na olej
4 ks Sroubd M6x15 a 4 ks matic M6 L

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 8



Dulezitd upozorn éni:

e gril nepolévejte vodou, jinak dojde k poSkozeni povrchové Gpravy.

e pro zazehnuti nebo podporu ohné nepouzivejte alkohol nebo benzin! PouZzivejte zapalovaci
zafizeni, kter& je v souladu s normou EN 1860-3.

e béhem pouzivani gril nepremistujte.

e neprepliujte gril palivem.

e ohnisté (misa na uhli) obalte alobalem, lesklou stranou navrch. Alobal na mistech, kde jsou
praduchy, propichnéte!

o gril vycCistéte vyhradné po grilovani a vychladnuti konstrukce i popela.

e gril skladujte zasadné na suchém misté.

ZARUCNIi PODMINKY SHARKS

Zarucni list patfi k prodavanému vyrobku odpovidajiciho &isla jako jeho nedilnd soucast. Ztrata
originalu zaruéniho listu bude divodem k neuznani zaruéni opravy. Na vyrobky je zakaznikovi
(soukromé osobé) poskytovana zaruéni doba 24 m ésicti ode dne nakupu. Pro firemni zakazniky
(ICO) je poskytovana zaruéni doba 12 mésict ode dne nékupu.

V zaruéni dobé autorizovany servis Sharks bezplatné odstrani veskeré vady produktu zpusobené
vyrobni zavadou nebo vadnym materidlem. Vyrobce garantuje zachovani odpovidajicich funk&nich
vlastnosti naradi a jeho bezpeény provoz pouze v pfipadé realizace vSech servisnich zasaht na
nafadi v autorizovaném servisu.

Zéaruka zanika v t échto p Fipadech:

e jedna-li se o pfirozené opotifebeni funkénich ¢asti vyrobku v dusledku pouzivani vyrobku;

e vyrobek byl pouzivan v rozporu s navodem k obsluze;

e zavada vznikla nepfipustnym zdsahem do vyrobku (véetné zasahu a Uprav neautorizovanym
servisem);

e poskozeni bylo zplsobeno vnéjsimi vlivy, napfiklad zneciSténim, vystavenim vyrobku nevhodnym
povétrnostnim podminkam;

e vyrobek je mechanicky poSkozen vinou uZivatele, dle posouzeni servisniho stfediska bézné tdrzba
vyrobku, napf. promazani, vyCiSténi stroje neni povazovéna za zarucni opravu.

Servis CR:

Servis Sharks, telefonni Cisla: +420774335397; +420774416287; +420731613899
Adresa: Steen QOS, s.r.o., Vojkovice 58, 362 73

E-mail: servis@sharks-cz.cz; reklamace @sharks-shop.cz

Reklamaci uplatriujte u svého obchodnika, pfipadné predejte vyrobek pfimo do servisu (nejlépe

v originalnim baleni Sharks a se vSemi potfebnymi podklady pro posouzeni reklamace — kopie
kupniho dokladu a vypInény reklamagcni list).

Po obdrzeni kompletniho vyrobku v nerozloZzeném stavu posoudi servis opravnénost reklamace.
Pfipadné zarucni opravy potvrdi servis do zarucniho listu, ktery je souc¢asti tohoto manualu.

Zarucni lhata se prodluzuje o dobu od prevzeti reklamace servisem (obchodnikem) po odevzdani
opraveného vyrobku zpét zakaznikovi. Dovozce si vyhrazuje 30 dnl k posouzeni reklamace z hlediska
naroku na bezplatnou opravu (nahradu) v rdmci zaruky. Prodavajici je povinen pfi prodeji seznamit
kupujiciho s obsluhou vyrobku, vyrobek predvést a fadné vyplnit zaruéni list.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 9



Zaruéni list

Zarucny list/Karta garancvina

Jotallasi levél/Garantieschein 1.oprava
2.0prava
3.oprava

Vyrobek Typ/Serie

Vyrobok Typ/Serie

Razitko/podpis

Peciatka a podpis

Datum
Datum

Cislo vyrobku

servis@sharks-cz.cz

www.sharks-shop.cz

Stranka 10




servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 11



Navod na obsluhu
Zahradny gril maxi Korfun s udiar  Aou
Obj. ¢islo SA 016

Dovozca: Steen QOS, s.r.0., Bor 3, Karlovy Vary, Ceska republika
Plastovy obal ODSTRA NTE Z DOSAHU DETI, hrozi nebezpe &enstvo udusenia!

Upozornenie:

Pred uzitim tohto vyrobku presStudujte tento navod a drzte sa vSetkych
bezpe €nostnych pravidiel a prevadzkovych instrukcii.

Tento vyrobok je ur €eny pre hobby a kutilské pouzivanie, nejedna sa o
profesionalnu radul!

Navod je prelozeny z pévodného navodu na pouzitie

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 12



PREDSTAVENIE

V&S novy Zahradny gril maxi Korfun s udiarfiou Horneet urcite uspokoji Vase o¢akavania. Je vyrobeny
pod najprisnejsimi standardmi kvality tak, aby spifial vysoké kritéria na spolahlivy a vykonny
prevadzka. Vyrobca: Vid vyhlasenie o zhode (Ceska verzia)

Zistite, ze sa V&S novy zahradny gril Fahko obsluhuje a poskytuje bezpeénu prevadzku. A ak mu
poskytnete zodpovedajlcu starostlivost, zaisti Vam spolahliva prevadzku po dlha dobu.

UPOZORNENIE

Pred pouzitim Vasho nového vyrobku HORNEET si starostlivo precitajte tento Navod
na obsluhu a udrzbu. Venuijte zvlastnu pozornost vietkym UPOZORNENIM a
varovanim.

Va$ HORNEET produkt ma vela vlastnosti, ktoré VaSu pracu ulahéi a zrychli. Pri
vyvoji tohto naradia hola venovana velka pozornost bezpecénosti, prevadzky a
spolahlivosti, s ohfadom na jednoduchd Gdrzbu a prevadzku.

e Nepouzivajte vnutri v miestnosti! Tento gril je uréeny vyhradne pre vonkajSie pouzitie. Ak budete
tento gril pouzivat vo vnutri miestnosti, dojde k nahromadeniu toxickych vyparov, ktoré mozu spdsobit
tazké ubliZzenie na zdravi alebo smrt.

e Zabrante pristupu deti a domacich zvierat na rozpalenému grilu.

e Tento gril sa pri pouzivani zahreje na vysoku teplotu, preto nim za prevadzky nepohybuijte.

e Tento gril musi byt pred pouzivanim umiestneny na bezpec¢nom a rovnom podklade. Gril vzdy
udrzujte vo vodorovnej polohe.

VAROVANIE! NepouZivajte k zapaleniu alebo novému zapalenie lieh, benzin alebo iné podobné
horlavé kvapaliny

NEBEZPECENSTVO A VYSTRAHY

Poznamka pre oséby vykonavaju instalaciu: Tieto inStrukcie musia byt ponechané k dispozicii
vlastnikovi, a vlastnik musi tieto inStrukcie uschovat pre buduce pouzitie.

e K horiicemu alebo teplému drevenému uhlie nepridavajte tekuty podpalovac alebo drevené uhlie
napustené tekutym podpalovacom.

e Nepouzivajte gril do vzdialenosti piatich stép (150 cm) od Ziadneho horfavého materialu. Horlavé
materialy zahffiaju - ale nie st obmedzené na - drevo alebo opracované drevené dosky, drevené
terasy alebo verandy.

e Nepouzivajte gril, pokial nie su vSetky jeho sucasti na svojom mieste.

e Neodstranujte popol kym nie je vSetko drevené uhlie riadne vyhorené a Uplne vyhasnuté.

e Pri zapalovani alebo obsluhovanie grilu nenoste odev s volnymi rukavmi.

e NepouZzivajte gril za silného vetra.

e Pri podpalovanie grilu av priebehu rozhofivani dreveného uhlia otvorte poklop grilu.

e Drevené uhlie vkladajte vZdy na rost pre drevené uhlie - nikdy priamo na dno misy grile.

e Nikdy sa nedotykajte grilovacieho roStu ani roStu pre drevené uhlie, aby ste zistili & su horace.

e Pri vareni alebo nastavovani ventilaénych otvorov pouZzivajte na ochranu ruk grilovania rukavice
alebo chranice.

e Pouzivajte spravne pomécky pre grilovanie, vybavené dlhymi a tepelne izolovanymi rukovatami.
e Na uhasenie dreveného uhlia nikdy nepouZzivajte vodu. Otvorte poklop a Uplne uzavrite vSetky
ventilacné otvory (dusitko); nasledne uzavrite poklop.

e Pre kontrolu plameriov umiestnite na gril poklop. Nepouzivajte vodu.

e S elektrickymi zapalova¢mi manipulujte opatrne a spravne ich uskladnite.

e Elektrické Snary nepriblizujte k hortcim povrchom grilu.

VAROVANIE! Na ¢istenie grilu nepouzivajte Cistiace prostriedky na rury na pecenie, abrazivne
Cistiace prostriedky (kuchynské Cistiace prostriedky), Cistiace prostriedky obsahujlce citrusové
produkty, ani abrazivne Cistiace vankusiky.

e V pripade pouzivania tekutych podpalovacov vzdy - eSte pred zapalenim - skontrolujte popolnik.
Kvapalny podpalova¢ sa méze nahromadit v popolniku a nasledne sa méze vznietit, to by mohlo viest
k vzniku ohna pod misou grilu. Pred zapalenim dreveného uhlia odstrante akukolvek kvapalinu z
popolnika.

Nevenovanim pozornosti tymto upozorneniam na nebezp e€enstvo, vystraham a varovanim
mdbze byt pri¢inou zava fnych poranenie alebo smrti, € mbze spobsobit poziar alebo vybuchu
vedudci k materialnym Skodam.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 13



ZOZNAM DIELOV

Cislo diel pocet] Eislo diel pocet
1 |telo grilu 1 | 16 | Predna 1
police
o 05
2 |telo udiarne 1 | 17 | podpera [o o\ 2
3 | boCny box 1|18 pgdpera 4
nodh
I / N . 4
4 | zamok \ O 1 | 19 | spodny rost 1
‘\-\¥,
rost .
. prava
5 néh 2 | 20 . | — 1
Eg)c(ue 9 predna nohal /=
¢ |rosttela 5 | 4y | pravé zadndl \ . .
grilu noha ‘ '
7 | komin 1 | 22 [favaprednal - 1
noha a
. , R
8 | rost udiarne 3| 23 fava zadna L - — 1
noha
mriezka
veko na drevené
9 i 1 | 24 |uhlie 1
v bo¢nom
boxe
rukovat’ = o
10 | na veko : 1 | 25 | Spojnice e 1
komina kolies
servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 14




ko tel 26 4\‘7 2
1 ;tra"l? ela U 1 kolo 'A\§
SN e /® L | or |t 1
drziak
13 | rukovat 2 | 28 | olejovej ! ) Q 1
nadoby | )
rukovat dvierka tl
14 | bo¢ného 1| 29 | nadrevené . Y 1
boxu uhlie ¢ 5
mriezka N
na drevené ‘
18 (i to tela 1 | 30 |teplomer 2
grilu
AAAAAAAAAAAN © © ©©0 000
LAAAARARADL POMTRM2C000000
S T © « .- BN - BN - B . BN . BN . B . @ @ @ @ @ @
L | U JJ LL 111111 OOOO 00000
AAAAAAAAMAM kytmatieM84kso ©@ © © © ©
A0000A800A0 g “» ?4 6@37©ks©
AiAfAAAAnd M6x15 1 ks l
M6x15 61 ks 33
ZOSTAVENIE GRILU M6x10 2 ks

Pripevnite obe l'avej nohy pomocou
6 ks skrutiek (M6x15) a 6 matic (M6).

I'ava prednd noha

lava zadna

servis@sharks-cz.cz

www.sharks-shop.cz

Pripevnite obe pravej nohy pomocou
6 ks skrutiek (M6x15) a 6 matic (M6).

prava predna noha ) ]
prava zadna noha

noha

Stranka 15



Zostavenie zadhradného grilu odpori¢ame za U€asti dvoch osob.
Na zostavenie su potrebné nasledujice nastroje (naradie):
klieSte
skrutkovac krizovy (Phillips)
nastavitelny kla¢

Pripevnite spodnu mriezku pomocou  Pripevnite kolesa a spojnicu na l'avej nohy
4 ks matic M8 pomocou 2 ks poistnych matic M10

Pripevnite podperu néh pomocou Pripevnite komin k telu udiarne pomocou
16 ks skrutiek M6x15 a 4 ks matic M6 4 ks skrutiek M6x15

JF

{ -

Pripevnite telo udiarne pomocou
6 ks skrutiek M6x15

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 16



Pripevnite veko udiarne Pripevnite rukovat’ na veko pomocou
2 ks skrutiek M6x10 a 2 ks matic M6
\

—

L

Pripevnenie bocnej box pomocou Pripevnite dvierka na drevené uhlie
8 ks skrutiek M6x15

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 17



Vlozte rost do tela grilu Pripevnite veko

Pripevnite rukovat’ na veko pomocou  Vlozte mriezku na drevené uhlie
4 ks skrutiek M6x15 a 4 ks matic M6  do bo¢ného boxu

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 18



Pripevnite rukovat’ na veko pomocou Pripevnite bo¢nu rukovat’ pomocou
4 ks skrutiek M6x15 a 4 ks matic M6 2 ks skrutiek M6x15 a 2 ks matic M6

T L 4

Pripevnite prednl polici pomocou Pripevnite drziak a nadobu na olej

4 ks skrutiek M6x15 a 4 ks matic M6 L J

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 19



Doélezitd upozornenie:

e gril nepolievajte vodou, inak dbjde k poSkodeniu povrchovej Gpravy.

e pre zapaleni alebo podporu ohfia nepouzivajte alkohol alebo benzin. PouZivajte zapalovacie
zariadenia, ktora je v sulade s normou EN 1860-3.

e pocas pouzivania vyrobok nepremiestiujte.

e neprepinajte gril palivom.

e ohnisko (misa na uhlie) obalte alobalom, lesklou stranou navrch. Alobal na miestach, kde su
prieduchu prepichnite!

e gril vycistite vyhradne po grilovani a vychladnuti konStrukcie i popola.

e gril skladujte zdsadne na suchom mieste.

ZARUCNE PODMIENKY SHARKS

Zarucny list patri k predavanému vyrobku zodpovedajuceho ¢&isla ako jeho neoddelitelna sucast.
Strata originalu zaruéného listu bude dévodom k neuznaniu zaru¢nej opravy. Na vyrobky je
zakaznikovi (sukromnej osobe) poskytovana zaruc¢na doba 24 mesiacov odo dfia nakupu. Pre
firemnych zakaznikov je poskytovana zaru¢na doba 12 mesiacov odo dra nakupu.

V zaruénej dobe autorizovany servis Sharks bezplatne odstrani vSetky vady produktu sp6sobené
vyrobnou zavadou alebo chybnym materidlom. Vyrobca garantuje zachovanie zodpovedajucich
funkénych vlastnosti naradia a jeho bezpecnu prevadzku iba v pripade realizacie vSetkych servisnych
zasahov na néaradi v autorizovanom servise.

Zaruka zanika v tychto pripadoch:

e ak ide o prirodzené opotrebovanie funkénych €asti vyrobku v désledku pouZivania stroja;

e vyrobok bol pouZzivany v rozpore s navodom na obsluhu;

e zavada vznikla nepripustnym zdsahom do vyrobku (vratane zasahu a Uprav neautorizovanym
servisom);

e poskodenie bolo spdsobené vonkajsimi vplyvmi, napriklad znecistenim, vystavenim stroja
nevhodnym poveternostnym podmienkam;

e vyrobok je mechanicky poSkodeny vinou uZivatela, podla posidenia servisného strediska bezna
udrzba vyrobku, napr premazanie, vycistenie stroja nie je povazovana za zarucni opravu.

Reklamaciu uplatiiujte u svojho obchodnika, pripadne odovzdajte vyrobok priamo do servisu
(najlepsie v origindlnom baleni Sharks) so vsetkymi potrebnymi podkladmi. Po obdrzani kompletného
vyrobku v nerozloZzenom stave posudi servis opravnenost reklaméacie. Pripadné zaru¢né opravy
potvrdi servis do zaruéného listu, ktory je si¢astou tohto manualu ¢eskej verzie.

Zarucéna lehota sa predlzuje o ¢as od prevzatia reklaméacie servisom (obchodnikom) po odovzdani
opraveného vyrobku spat’ zakaznikovi. Dovozca si vyhradzuje 30 dni na posudenie reklamécie z
hlradiska naroku na bezplatn opravu (nahradu) v ramci zaruky.

Predavajuci je povinny pri predaji zoznamit’ kupujiceho s obsluhou vyrobku, vyrobok predviest a
riadne vyplnit zaruény list.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 20



Instructions for operation and maintenance
Garden grill maxi Korfun with smokehouse
Ord. Number SA 016

Importer for EU: Steen QOS, s.r.o., Bor 3, Karlovy  Vary, Czech Republic

PLASTIC/CARDBOARD PACKAGING KEEP OUT OF REACH OF CH ILDREN,
RISK OF SUFFOCATION

Note:
Read and note instructions and follow the safety in structions and operating
instructions before using the tool.

This product is for hobby and home improvement and it is not profi series!
Original instructions for use.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 21



PERFORMANCE

Your new Garden grill Horneet surely satisfy your expectations. It is manufactured under the strictest
quality standards to meet the high criteria for reliable and efficient operation.

You'll find that your new Garden grill easy to operate and provides safe operation. And if you give
proper care, will provide reliable operation for a long time. Producer: see EC declaration of conformity.

NOTICE

Before using your new product HORNEET read these instructions on operation and
maintenance. Pay special attention to all warnings and cautions.

HORNEET Your product has many features to make your work easier and faster.
During the development of this tool has been paid great attention to safety, operation
and reliability with regard to simple maintenance and operation.

e Do not use inside the room! This grill is exclusively designed for outdoor use. If you use the grill
indoors, there is a buildup of toxic fumes that can cause severe injury or death.

e Keep children and pets to the heat of the grill.

e This grill is in use heated to a high temperature, so it do not move during operation.

e The grill must be placed prior to use in a safe and level ground. Grill, always keep it horizontal.
WARNING! Do not ignite or ignite a new spirit, petrol or similar flammable liquids.

DANGERS AND WARNINGS

NOTE TO THE INSTALLER: These instructions must be kept available to the owner, and the owner
must keep these instructions for future use.

e The hot or warm charcoal add liquid fire starter or charcoal impregnated with a liquid firelighters.
e Do not use grill within five feet (150 cm) from any combustible material. Combustible materials
include - but are not limited to - treated wood or wood panels, wooden decks or porches.

e Do not use the grill unless all parts are in place.

e Do not remove ashes until all charcoal properly spent and fully extinguished.

e When the ignition and the serving of grilled Do not wear clothing with loose sleeves.

e Do not use the grill in strong winds.

e When igniting the grill during a flashover charcoal grill, open the hatch.

e Charcoal Always load the charcoal grill - never directly on the bottom of the bowl grill.

e Never touch the grill grate or grill for charcoal, to see if they are hot.

e When cooking or adjusting the vents, use hand protection barbecue gloves or pads.

e Use proper tools for grilling, equipped with long and insulated handles.

e To extinguish charcoal Never use water. Open the hatch and completely close all the vents
(dampers); then close the lid.

e To check the flames Place on grill lid. Do not use water.

e With electric igniter carefully and properly store them.

e electrical cords go near the hot surfaces of the grill.

WARNING! Cleaning the grill Do not use cleaners on the oven, abrasive cleansers (kitchen
cleansers), cleaners containing citrus products, or abrasive cleaning pads.

e If using lighter fluids always - before lighting - Check the ashtray. Podpalova¢ liquid may accumulate
in the ashtray and subsequently could ignite, it could lead to a fire beneath the grill bowl. Before
lighting the charcoal to remove any liquid from the ashtray.

Disregarding these warnings of the danger alerts an ~ d warnings can cause severe injury or
death, or cause a fire or explosion LEADING materia | damage.

Build garden grill, we recommend the participation of two persons.

To build you need the following tools (tools):
- tongs

- Phillips screwdriver (Phillips)

- Adjustable wrench

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 22



PARTS LIST

1.Part List
No. Part Photo Qty | No. Part Photo Qty
i Grill Body 1 16 | Front Shelf 1
2 Smoker Body 1 17 Bracket 2
3 Side Box 1 18 | Feet Bracket 1
1
4 |Damper Locker JKQ 1 19 | Bottom Grid 1
5 Grid in Side 9 20 Right-Front , ) 1
Box Leg  — \
6 Grid in Grill 9 | =21 Right-Back | y B 1
Body Leg ! i
7 Chimney \ 1 | gp | Leteremt | 4 1
Leg I
Grid in i m———————w
8 Smeleer By 3 23 |Left-Back Leg| [== 1
9 | Smoker Lid ‘\ 1 | gy |CHEEESR] BN 1
in Side Box
10 Chimney Lid 1 25 Alex e 1

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 23



14 Grill Lid 26 Wheel
12 | Side Box Lid 27 0il Cup 1
u
¥ 0il €
13 Handle \ 28 Hl k“p 1
\-‘-‘—“-“\ ooker /

Side Box !I
d

14 Handle 29 [Charcoal Door
15 i(?:a(}rrciolall BP:dI; 30 Thermometer 2
L08R RRAR OO oocococoo
\“) Ql]) \D) ([_J) k[]) 'J;l) QDD &D} ku) LU) LOCKnUt M10 2PCS g g g g g g
4400000004 OOOO 00000
LAl RARAR M8 capNut 4pcs © © © © © ©
\U) &ﬂ) KD) KUJ kD) k[_l) \[:l) &[,]) kﬂ) kU) g @ @ @ @ @
(U) \“) 'J_l) kU) (U) ku) <= &u) k“) kUJ Mex 15 1PC M6 3‘ pcs
a8
MBX15 61 PCS
ME6X10 2 PCS
2. Assemble instruction
2.1 Assemble the left leg, M6%15 6PCS M6 6PCS 2.2 Assemble the Right Leg M6%15 6PCS M6 6PCS
<
Q:"“‘”“‘:n
‘:% /
/ / Right-Front Leg
Right—-Back Leg
Left-Front Leg Left-Back Leg
servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 24



COMPILATION

2.4 Assmeble the wheel and alex on the Left leg
2.3 Assemble the bottom grid, with 4pcs M8 NUT with 2pcs M10 locknut

2.6 Assemble the Chimney on the Smoker body M6%15 4PCS
2.5 Assemble the feet bracket M6%15 16PCS M6 4PCS sausage wagon preassemble

2.8 Assemble the grid in the smoker body

2. TAssemble the smoker body, M6%15 6PCS

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 25



2.9 Assemble the smoker 1id 2.10 Assemble the handle on the 1lid, M6%10 2PCS,
M6 2PCS

2.12 Assemble the charcoal door
2.11 Assemble the Side box M6#%15 8PCS,

2. 13Assemble the damper locker, M6%15 1PC, M6 2.14 Assemble the charcoal pan in the grill
1PC

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 26



2. 15Assemble the grid in the grill body

HELLITILEL LI,
LY L LR,

2.17 Assemble the handle on the 1id M6%15 4PCS
M6 4PCS

2.16 Assemble the grill 1lid

2. 18 Assemble the charcoal pan in the side box

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 27



2.21 Assemble the handle on the 1id with 4pcs 2.22 Assemble the handle on the side of the
M6%15 screws and 4pcs M6 nuts sidebox M6%15 2PCS M6 2PCS

2.23 Assemble the front shelf M6x15 4PCS M6 2.24 Assemble the oil cup hooker and the cup
4PCS

2.25 Assemble the thermometer on the lid

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 28



Build garden grill, we recommend the participation of two persons.

To build you need the following tools (tools):
- tongs

- Phillips screwdriver (Phillips)

- Adjustable wrench

COMPILATION

Important notice:

e grill douse with water, otherwise it will damage the finish.

e support for ignition or fire, do not use alcohol or gasoline! Use the ignition device, which is in
accordance with EN 1860-3.

e Do not move the grill during use.

e Do not overload the grill with fuel.

o fireplace (Basin coal), wrap in aluminum foil, shiny side up. Aluminum foil in places where there are
vents, prick!

e Clean the grill only after grilling and cooling design and ashes.

e Store the grill essentially dry place.

Warranty Sharks

Warranty certificate belongs to the product sold corresponding number as its integral part.

The loss of the original warranty card will be grounds for non-recognition of warranty repairs.

On the Products is warranty period for the customer (private person) 24 months from the date of
purchase. For a business customer is warranty period 12 months from the date of purchase.

During the warranty period Sharks authorized service charge will eliminate any product defects due to
manufacturing defects or faulty material.

The manufacturer guarantees the preservation of adequate functional properties of the tool and its
safe operation only in case of realization of servicing tool Dealership.

The guarantee does not cover:

e Components that are subject to natural wear and tear caused by use in accordance
with operating instructions

e Defects in the tool caused by non-compliance with the operating instructions

e Tools to which changes or additions have been made.

e Defects in the tool caused by instructions,

improper use, abnormal environmental conditions, inappropriate operating
conditions, overload or insufficient servicing or maintenance.

The guarantee submit to the retailer or to the authorised service Sharks in original package and with
the copy sales receipt and completed complaints card.

After receipt complete product (in folded state) service assess legitimate complaint.

Possible warranty repair service will confirm to the warranty certificate, which is part of this manual.
The warranty period is extended for the period from receipt of the complaint service (dealer) after
handing over the repaired product back to the customer. Importer reserves 30 days to assess the
claim in terms of entitlement to free repair (replacement) under warranty. When selling is the seller
obligated to inform the buyer Valet product, showcase product and properly fill out the warranty card

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 29



servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 30



Instrukcja obstugi
Ogrodowy grill maxi Korfun sw  edzarnia
numer katalogowy SA 016

Importer: Steen QOS, s.r.o., Bor 3, Karlovy Vary, C ZE )
OPAKOWANIA PLASTIKOWE Z DALA OD DZIECI, NIEBEZPIECZ ENSTWO
UDUSZENIA SIE !

Uwaga:
Przed uzyciem tego produktu nale zy przeczyta € niniejsz g instrukcj e i

przestrzega ¢ wszystkich zasad bezpiecze nAstwa i instrukcji obstugi.
Produkt ten przeznaczony jest do u zytku dla hobby , nie jest profesjonalny
serii!

Instrukcja jest przettumaczony z oryginalnej instru kcji obstugi.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 31



WYSTEPY
Szanowny kliencie, dziekujemy za okazanie i wabdr Ogrodowy grill maxi Korfun s wedzarnia Horneet.
Niniejsza instrukcja obstugi jest integralng czesig produktu.Producent:Patrz deklaracja zgodnosciCZE.

UWAGA

Zawarte sg w niej istotne zalecenia dotyczace ekspoatacji i obstugi produktu.
Przekazujgc produkt innemu uzytkownikowi, nalezy przekaza¢ mu takze instrukcje
obstugi. Instrukcje nalezy zachowag¢, aby mdc z niej skorzysta¢ w dowolnym
momencie!

e Nie nalezy uzywaé¢ w pomieszczeniu! Grill ten przeznaczony jest do uzytku na zewnatrz. Jesli
uzywasz tego grill w pomieszczeniu, jest tworzenie sie toksycznych oparéw, ktére mogg spowodowac
powazne obrazenia lub smier¢.

e Trzymaj dzieci i zwierzeta w upalne grill.

e to grill uzywany jest ogrzewana do wysokiej temperatury, a wiec nie poruszajg sie podczas pracy.

e grill musi by¢ umieszczony przed uzyciem bezpiecznego i rownej powierzchni. Grill, utrzymuj ja w
poziomie.

OSTRZEZENIE! Nie nalezy stosowaé¢ nowy zapton lub zapton alkoholu, benzyny lub podobnych
ptynéw fatwopalnych

OSTRZEGAJACE

UWAGA do prowadzacego instalacja: Instrukcje te muszg by¢ pozostawione do dyspozycji
wiasciciela, a whasciciel musi zachowac te instrukcje do pozniejszego wykorzystania.

e wegiel gorgce lub ciepte lub dodac¢ ptynny Firelighter wegiel impregnowany ptynnych Izejszych
ptyndw.

e Nie nalezy korzystac¢ z grilla w odlegtosci pieciu stép (150 cm) od materiatéw palnych. Materiaty
palne obejmujg - ale nie ograniczajg sie do - drewna lub ptyt drewnopochodnych, przetworzonych
drewnianych poktadéw lub ganki.

e Nie nalezy korzystac¢ z grilla, chyba ze wszystkie jego czesci na miejscu.

e Nie nalezy usuwac popiot, az caty wegiel prawidtowo wydawane i catkowicie wymarty.

e Po wigczeniu zaptonu i porcja grillowanego Nie nosi¢ odziez z luznymi rekawami.

e Nie nalezy korzystac z grilla w silnym wietrze.

e Podczas zapalania grilla i podczas przeskoku rusztu, otworzy¢ wiaz.

e Wegiel Zawsze zatadowa¢ bagaznik na weglu - nie bezposrednio na dnie miski grilla.

e Nie wolno dotykac rack grill lub grill na wegiel drzewny, aby zobaczy¢, czy sg one gorgce.

e Podczas gotowania lub dostosowanie otworéw, stosowac rekawice ochronne rak patelni lub klocki.
e Nalezy uzywac¢ odpowiednich narzedzi do grillowania, wyposazone w dtugie i ciepta izolowanymi
uchwytami.

e Aby zgasic¢ wegiel nigdy nie uzywac wody. Otworz pokrywe i zamkng¢ wszystkie otwory
(przepustnice); zamknij klape.

e Aby sprawdzi¢ ptomien na szczycie pokrywy grilla. Nie stosowaé wody.

e zapalnik elektryczny obchodzi¢ sie ostroznie i przechowywac je prawidiowo.

e Przewody elektryczne zbliza¢ gorgcych powierzchni grilla.

OSTRZEZENIE! Do czyszczenia hie uzywaé $rodkéw do czyszczenia piekarnika grill, materiatéw
Sciernych (kuchnia), srodki czyszczace do czyszczenia zawierajgcych produkty cytrusowe lub
sciernych pady czyszczgce.

e W przypadku korzystania rozpatki zawsze - nawet przed oswietleniem - sprawdzi¢ popielniczke.
Ciecz Firelighter mogg gromadzi¢ sie w popielniczce, a nastepnie moze sie zapali¢, moze to
doprowadzi¢ do pozaru pod miski grilla. Przed zapaleniem wegiel, aby usungé ptyn z popielniczki.

Nie zwraca ¢ uwag e na tego zagro zenia, ostrze zenia i przestrogi mo ze spowodowa ¢ powazne
obrazenia lub $mier ¢, lub spowodowa ¢ pozar lub wybuch prowadz gcy szkody materialne.

Zbuduj ogrodowy grill polecam udziat dwoch osaéb.

Skompilowac¢ nastepujgce kroki sg niezbedne narzedzia (narzedzia):
- Szczypce

- Srubokret krzyzakowy (Phillips)

- Regulowany Klucz

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 32



LISTA CZESCI

numer szesc¢ liczbalhumer] czed¢ [liczba
1 |korpus grilla 1 | 16 [POtka 1
przednia
e
» |korpus 1 | 17 | wsparcie [o R 2
wedzarnia — ... o
, |boczny 1 | 15 | wsparcie A
pudetko stop
4 | zablokowaé | o 1 | 19 |dolny ruszt 1
ruszt prawa
5 | boczny 2 | 20 | przednia e 1
pudetko noga T
prawa
° |orpus gril 2 | 21| tylna = — 1
orpus grilla noga
lewa
7 | komin 5 - e
\ 1 | 22 | przednia fh — 1
noga
lewa o
N e 3 | 23 | tylna — — |
wedzarnia noga
siatka
" okfadka L | o4 | N@ wegiel {
wedzarnia boczny
pudetko
uchwyt N
10 | na korpus 1|25 |zlaczekota | — 1
komina
servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 33




pudetko oleje

pokrywa ’ ‘\7

B grilla m b | 20 | okragly 7"\% ’
pokrywa . :

12 boczny @ 1 oF pOJemnIk ‘ . it}

5\ ‘\ posiadacz .
13 | uchwyt \ 2 | 28 | na pojemnik 7 / 1
I )

e S W oleje
uchwyt [ - . 1
14 | boczny I 1 | 29 | wegiel drzwi . 1 I
pudetko g d S )
siatka
15 | na wegel 1 | 30 | termometr 2
ciato grilla

LAAAARAARNARNAN OO o©oo0oo0o00®
- bezpi i kretk
LAAAAAAAAA V= ag g g g g g
JLJLJJ:JL@JUL%LJLQ OOOO o000
AAAAAAAAAMN retapoywMsisto © © © © ©
QU) \u} \U) \U) kU) \u) \U) '\U) \Ll) [ - J g @ @ @ @ @
ALAAAAAARA  Mexi5is Mo 37 sat
M6x15 61 szt a4 4
M6x10 2 szt

— % N
#“"““““1 / )
v prawa przednia noga /
/ prawa tylna noga
lewa przednia noga lewa tylna noga

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 34



| PODEACZENIE MONTAZ

Zamontuj dolng siatke za pomoca 4 Srub M8 Zamontuj kotfa i ztacza na nogach za pomoca 2 szt nakretki M10

Zamontuj wsparcie stép za pomocg 16 szt srub M6x15 Zamontuj komin w korpusie za pomocg 4 szt srub M6x15
i 4 szt nakretki M6

Zamontuj korpus wedzarnia za pomocg Srub M6x15

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 35



Zamontuj pokrywa wedzarnia Zamontuj uchwyt za pomoca 2 szt srub M6x10 i 2 szt nakretki

L

Zamontuj boczny pudetko za pomocg 8 szt Srub M6x15 Zamontuj wegiel drzwi

Zamontuj zablokowac za pomocg 1 szt srub M6x15 Umiesci¢ ruszcie wegiel w korpusie
i 1 szt nakretki M6

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 36



Umiesci¢ ruczt w korpusie grilla

Zamocuj pokrywe

LI EELE LTI,
LS AL L

Zamocuj ochwyt w pokrywie za pomoca 4 szt $rub M6x15
i 4 szt nakretki M6

W10z ruszt

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 37



Zamocuj ochwyt w pokrywie za pomoca 4 szt Srub M6x15  Zamocuj boczny uchwyt za pomoca 2 szt érub M6x15
i 4 szt nakretki M6 i 2 szt nakretki M6

Zamocuj potka przednia za pomoca 4 szt srub M6x15 Zamocuj posiadacz i pojemnik oleje

i 4 szt nakretki M6

Zamocuj termometr

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 38



Wazna informacja:

e grill ustgpi wody, w przeciwnym razie bedzie to uszkodzi¢ wykonczenie.

e wsparcie dla zaptonu lub pozaru, nie nalezy uzywaé alkoholu lub benzyny. Uzyj urzadzenia
zaptonowego, ktory jest zgodnie z normg EN 1860-3.

e Nie nalezy przenosi¢ urzadzenia w czasie uzytkowania.

e Nie nalezy przepetia¢ grill paliwa.

e ognisko (zagtebie weglowe), zawing¢ w folie aluminiowa, btyszczaca strong do gory. Folia
aluminiowa na obszarach, gdzie istnieje otwory, Pierce!

e Wyczys¢ grill grillowanie i wylgcznie do projektowania i popiot chtodzenia.

e Przechowuj grill fundamentalnie suchym miejscu.

WARUNKI GWARANCJI SHARKS

Karta gwarancyjna jest jednym z odpowiednich liczb sprzedanych produktéw, jak jej integralng czese.
Utrata oryginalnego swiadectwa gwarancyjnego bedzie podstaw do nieuznania naprawy gwarancyjne.
Produkty klient przewidziane okres gwarancji wynosi 24 miesigce od daty zakupu. W tym czasie
usungé¢ autoryzowany serwis wolny od wad w produkcie spowodowane przez wady fabryczne lub
wadliwego materiatu. Producent gwarantuje odpowiednie wiadciwosci funkcjonalne grilla oraz jego
bezpiecznego dziatania tylko w przypadku realizacji wszystkich potgczenh ustug w servise.

Gwarancja traci waznosé w nastepujgcych przypadkach:
» w przypadku naturalnego zuzycia funkcjonalnych elementéw produktu ze wzgledu na korzystanie z
grilla
* Produkt zostat uzyty wbrew instrukcji obstugi
« usterka byta nie do przyjecia interwencji w produkcie

(w tym interwencji i modyfikacji przez nieautoryzowanym serwisie)
* uszkodzenie zostatlo spowodowane przez czynniki zewnetrzne, takie jak narazenie na
zanieczyszczenia,

nieodpowiednie warunki pogodowe podoba.
» produkt jest uszkodzony mechanicznie przez uzytkownika; wedtug oceny serwisu

biezgce utrzymanie produktu, na przyktad. smarowania lub czyszczenia nie jest uwazana za
naprawe gwarancja

Powrot silnika do sprzedawcy lub przekaza¢ po poprzednim produktu bezposrednio do obstugi
komunikacji Sharks (najlepiej w oryginalnym opakowaniu i wszystkie dokumenty niezbedne do oceny
skargi - kopie dowodu zakupu oraz wypetniony sie reklamaciji).

Po otrzymaniu kompletnego produktu w stanie nieroztozonego oceni zasadnos$c¢ ustugi roszczen.
Kazda ustuga naprawy serwisowej w celu potwierdzenia gwaranciji.

Okres gwarancji przediuza sie o okres od dnia otrzymania reklamacji (ustugi) po kupca przekazanie
naprawiony produkt z powrotem do klienta. Importer zastrzega sobie 30 dni na ocene wniosku w
zakresie prawa do bezptatnej naprawy (wymiany) w ramach gwaranciji.

Sprzedajacy jest zobowigzany do sprzedazy do zapoznania nabywcy dziatania produktu, prezentacja
produktow i prawidtowo wypetni¢ karte gwarancyjna.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 39



Utasitasok az Uzemeltetéshez és karbantartashoz
Kerti grill maxi Korfun val fistolde
Rendelési szam SAQ016

Import 6r: Steen QOS, s.r.0., Bor 3, Karlovy Vary, Csehorsz &g
Muanyag/karton csomagolast a gyermekekt 6l tavol, fenyeget veszély
fulladast!

Figyelmeztetés:

Miel 6tt a terméket, olvassa el a kézikbnyvet, és tartsa  be az dsszes biztonsagi
szabalyok és hasznalati utasitasok.

Ezt a terméket ugy tervezték, hobbi és barkacs hasz  nalatra, nem egy profi
sorozat!

Instruction forditottdk az eredeti hasznalati utasi  tast.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 40



PERFORMANCES

Az 0] Kerti grill maxi Korfun a flstélde Horneet biztosan megfelel az elvarasainak. Gyartjak a
legszigorubb minéségi eldirasoknak hogy megfeleljen a magas kritériumokat megbizhaté és hatékony
mikodését. Gyartd: tekintse meg a kilépés cseh valtozatat.

Megtudja, hogy az Gj kerti grill kénnyen kezelhetd, és biztositja a biztonsagos miikddést. Es ha kelld
gondossaggal, nyujt megbizhaté mikédés hosszu ideig.

VIGYAZAT

Miel6tt hasznélatba venné (j termék HORNEET olvassa el ezeket az Gtmutatasokat
Uzemeltetése és karbantartdsa. Forditson kilonds figyelmet dsszes figyelmeztetést.
HORNEET A termék szamos olyan funkciot tartalmaz, hogy a munka kénnyebb és
gyorsabb. A fejlesztés soran az eszk6z mar nagy figyelmet forditott a biztonsag, a
mikodés és megbizhatésag tekintetében az egyszer( karbantartas és tizemeltetés.

e Ne hasznélja a szobaban! Ez grill kizarélag kiltéri hasznalatra. Ha hasznalja a grill bent van egy
épitmény a mérgez6 flist okozhat sulyos sériilést vagy halalt okozhat.

e Elzarva tartandé a gyermekeket és haziallatokat a hét a grill.

e Ez a grill haszndlatban melegitjik magas hémérséklet, igy nem mozognak az iizemeltetés soran.
e Ezt a grill kell elhelyezni biztonsagos és sik terepen. Grill, mindig figgdlegesen tartsak.
FIGYELEM! Ne hasznéljon alkoholt, benzint vagy egyéb gyulékony folyadékok

VESZELY ES FIGYELMEZTETESEK

MEGJEGYZES AZ A SZEMELY, AKI BESZERELI: Orizze Meg Az Utasitasokat tovabbi
felhasznalasra.

e Ne adjunk a forré vagy meleg faszén folyékony tliz starter vagy faszén impregnalt egy folyékony
gyujtosok.

e Ne hasznalja grill tavolsagig 6t lab (150 cm) tavolsagig 6t lab barmilyen égheté anyag. Egheté
anyagok kozé - de nem kizardlag - fa és feldolgozott fa tablak, fa fedélzet vagy tornacok.

e Ne hasznalja grill ha nem az 6sszes 6sszetevdjét a helyén.

e Ne tavolitsa el a hamut, amig az 6sszes szén megfelel6 felhasznalasat és kihalt.

e Ha a gyujtas és az adag sult Ne viseljen ruhéat bé ujja.

e Ne hasznalja a grill erés szélben.

e Mig gyullad a grill és a melegités soran a grill - Nyissa ki a grill fedelét.

e Faszén mindig fel az rostély mert faszén - soha kdzvetlenil a aljan a tal grill.

e Soha ne érintse meg grill rostély és rostély az faszén - fenyeget veszély égések.

o Kezelése grill viseljen véddkesztyiit.

e Hasznalja a megfelel6 eszkdzoket a grillezéshez.

e Hasznalja a megfelel6 eszkdzoket a grillezéshez amely fel van szerelve hosszu és szigetelt nyeld.
e Eloltani a grill soha ne hasznaljon vizet. Nyisd ki az ajtét és teljesen zart minden szell6zényilasokat
majd zarja az ajtot.

e Az elektromos gyujtéval gondosan és megfelel6en tarolja azokat.

e Elektromos vezetékek elzarva tartandé grill.

FIGYELEM! Tisztitas ne hasznalja a grill tisztitdszerek sit6, suroldszert (konyhai tisztitdszerek),
tisztitdszerek tartalmazo citrus termékek és csiszoléanyagok parnak.

e Abban az esetben, segitségével kdnnyebb folyadékok - gyujtas elétt - ellendrizze hamutarto.
Folyékony gyujtésok felhalmozddik a hamutart6 és majd tud tiizet fog — tud el6fordulhat hogy
képzodés tlizek alatt tal grill. Ezel6tt gyujtas faszén - eltavolit minden folyadéktdl hamutarto.

FIGYELMEN KIVUL HAGYVA FIGYELMEZTETES ES VESZELY — TUD LEHET OK SULYOS
SERULES VAGY HALAL VAGY TUD OK T Uz VAGY ROBBANAS.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 41



LISTA ALKATRESZEK

1 |Nagy kamra 1 | 16 |Deszkapolc 1
- e 4 - KM\*\—\\
2 |Fustolde 1 | 17 | Tamogatds /ﬁ\k B 2
5 |Kis kamra 1 | 1g | TAmogatas- 4
labak
4 |Zar Alsé rostély 1

5 |Rostély-kis 5 | 20 |Jobb elsé 1
kamra lab s \

¢ |Rostély-nagy g | 5 prb hats6 | | J :
kamra lab <

7 | Flstcsd 1| 22 |Balelsd 1ab | e 1

|

8 R"ost}éiy- 3 | 23 |Bal hatsé lab fﬁTiii:j 1
flistdlde

g |Fedele- . 1 | 24 |Racs faszén- L
fiistolde | Kis kamra

" Ff’ganEYL'" ’ 7 1 | 25 |Csatlakozé - 1
fiistcso fedél kerekek

servis@sharks-cz.cz

www.sharks-shop.cz

Stranka 42




11 | Fedele-nagy U 1 | 26 | Kerek % 2
kamra
e [ ﬁ§?> o (o | gy
\ ’
7
13 |Foganty( | ) 2 | 28 ;r:r':ctaél;lolaj Tg& 1
I ‘
14 |Fogantyl-kis m | | o9 | Levegiztets ‘ Y .
kamra csappantyu 4‘; )
15 |Récs faszén- 1| 30 |HEMérd 2
nagy kamra
AAAAAAAAAAA © © © 00000
10000800000  "* oooooo
O
L400000040 OOOO 00000
AAA00A808040 8 4x ©0©©®0 00
LLLLA0RALA ©000 00
X
I M6x15 1x
M6x15 61x A A
M6x10 2
COMPILATION X X

Csatolasa két bal labbal segitségével
6 csavarral (M6x15) és 6 anyak (M6).

Bal elsd lab

servis@sharks-cz.cz

Bal hatsé Iab

www.sharks-shop.cz

Csatolasa két jobb labbal segitségével
6 csavarral (M6x15) és 6 anyak (M6).

Jobb elso Iab

Jobb hatso lab

Stranka 43



Ahhoz, hogy 6sszedllitasa a grill legyen két személy.

A szerelés soran hasznalja ezeket az eszkdzoket (szerszam):
- fogé

- phillips csavarhuzé

- allithat6 csavarkulcs

Csatlakoztassa az also racs segitségért 4x anyak M8 A kerekeket rogzitse és csatlakozd kerekek
tovabb bal 1ab segitségével 2x anyak M10

Csatlakoztassa tamogatas-labak segitségével Csatlakoztassa kiitcsO tovabb fiistolde
16x csavar M6x15 és 4x anyak M6 segitségével 4x csavar M6x15

Csatlakoztassa fiistOlde segitségével
6x csavar M6x15

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 44



Csatlakoztassa fedele-fiist6lde Csatlakoztassa fogantyU-flistcso fedél
segitségével 2x csavar és 2x anyak M6

Csatlakoztassa kis kamra segitségével Csatlakoztassa leveg0oztetd csappantyu
8x csavar M6x15

Csatlakoztassa zar segitségével
1x csavar M6x15 és 1x anyak M6

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 45



Beagyaz rostély tovabb nagy kamra Csatlakoztassa fedo

LTI ELLIL I T
1///////1(/!.tu//gt/.f//

Csatlakoztassa fogantyu tovabb fedd
segitségével 4x csavar M6x15 és 4x anyak M6

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 46



Csatlakoztassa fogantytl tovabb fed6 Csatlakoztassa oldalfoganty( segitségével
segitségével 4x csavar M6x15 és 4x anyak M6  2x csavar M6x15 és 2x anyak M6

Csatlakoztassa deszkapolc segitségével Csatlakoztassa tartd és olaj tartaly

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 47



Fontos figyelmeztetés:

e Ne hasznaljon surolészert, a forré grill lehitéséhez soha ne hasznaljon vizet.

e A begyujtashoz és Gjragy)jtashoz ne hasznaljon borszeszt vagy benzint! Csak a tlizgyujtasi
segédanyagokra vonatkozé EU-szabvanynak (EN 1860-3) megfeleld grillgyujté szereket hasznaljon!
A faforgacs vagy fistolépor aloltasahoz soha ne hasznaljon vizet.

e Ne mozgassa a grill hasznalat kézben.

e Ne toltse tul az tzemanyag grill.

e Kandallé (medencében szén) csomagolja alufélidba, fényes oldalaval felfelé. Alufélidba attért ahol
szell6zényilasok.

e Grill megtisztitasa utan grillezés — hanu és tervezés kell, hogy legyen hlvos.

e Grill csak tarolja szaraz helyen.

GARANCIA SHARKS

Garancialevél tartozik az eladott termék megfelelé6 szamot annak szerves részét képezi. A veszteség
az eredeti jotallasi kartya lesz okok nem ismerése garancialis javitast. A termékek a megrendel6
(maganszemély) biztositott garancia idétartama 24 hénap a vasarlas napjatél. A vallalati tgyfelek
szamara (Cégjegyzékszam) van szavatossdagi id6é 12 hénap a vasarlas napjatél.

A garancidlis id6szak alatt Sharks engedélyezett szolgaltatasi dij megsziinteti barmely termék hibai,
amelyek gyartasi hibak vagy hibas anyagot. A gyarté garantalja a megdrzése a funkcionalis
tulajdonsagait a megfelel6 eszkdzok és biztonsagos mikddését csak abban az esetben
megvaldsitasa szervizelés eszkdz markaszervizzel.

A garancia érvényét veszti az alabbi esetekben:

e Ha nem adjak meg a vasarlast igazolé dokumentumon (nyugta, szamla, stb.)

e esetében természetes elhasznalédas funkcionalis termékek részeinek hasznalata miatt a gép
e terméket alkalmaztak ellentétes utasitas

e glitch elfogadhatatlan volt beavatkozas a termék (beleértve a beavatkozas és a bedllitasokat a
jogosulatlan szolgaltatas)

e kart okozott kiilsé tényezoék, mint a kérnyezetszennyezés, az expoziciét, hogy a nem megfelelé
id6jarasi

e terméket mechanikusan sériilt miatt a felhasznalé szerint a vizsgalat szolgaltatd kézpont
Szokéasos karbantartas termék (pl. Kendanyag, takaritas) nem mindsul garancidlis javitast.

e horzsolasok forma, szin halvanyulé napfény hatasara, konnyebb formavaltozat

Szolgéltatas: Ha probléméat tapasztal a termék hasznalata, még akkor is, ha megfelel az 6sszes
vonatkozo tényez6ét. Lépjen kapcsolatba a kereskeddvel

Tegylk vissza a készilék eladojat vagy kérje Sharks. Kézhezvételét kbvetden a teljes termék bomlas
nélkal allami értékeli a legitimitasat a kovetelés szolgaltatast. Barmilyen garancidlis szerviz lesz a
garancialevelet.

A jotallas az id6t a panasz beérkezését szolgaltatas (kereskedd), miutan atadta a megjavitott terméket
vissza az Ugyfél. Az importér fenntartja 30 nap, hogy értékelje a kdvetelés tekintetében jogosultsag
ingyenes javitas (csere) garancia. Az elado koteles eladni a vevének egy termék szolgaltatas, termék
bemutatd és megfelel6en toltse ki a jotallasi jegyet.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 48



Instruc tiuni de utilizare si intre tinere
Gratar afumatoare maxi Korfun Scout Smoking
Numarul de ordine SA016

Importator: Steen QOS, s.r.0., Bor 3, Karlovy Vary,  Republica Ceh a

PACHETUL DIN PLASTIC / CUTIE TREBUIE DEMONTAT DIN
INFRASTRUCTURA COPIILOR, PERICOL PENTRU CORPII!

Aten tie:

Inainte de a utiliza acest produs, citi i aceste instruc tiuni si respecta ti toate
regulile de siguran ta si instruc tiunile de utilizare.

Acest produs este destinat pentru hobby  si DIY utilizare, nu este un
profesionist!

Instruc tiunile sunt traduse de la produc  atorul original.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 49



SPECTACOLE

Noul dvs. Maxi Korfun Grill cu Horneet Smoker va va satisface cu siguranta asteptarile. Acesta este
fabricat Tn conformitate cu cele mai stricte standarde de calitate astfel incat sa indeplineasca criteriile
nalte de functionare fiabile si eficiente. Producator: Vezi Declaratia de conformitate - Versiunea ceha.
Veti gasi ca noul dvs. gratar de gradina este usor de operat si ofera o functionare sigura. Si daca fi
oferiti grija potrivita, aceasta va va oferi o functionare fiabila pentru o lunga perioada de timp.

ATENTIE

Inainte de a utiliza noul produs HORNEET, cititi cu atentie aceste Instructiuni de

utilizare si intretinere. Acordati o atentie deosebita tuturor avertizarilor si

avertismentelor.

Produsul HORNEET are multe caracteristici pentru a va face munca mai usoara si mai

rapida. La elaborarea acestui instrument, o atentie deosebita a fost acordata
sigurantei, functionarii si fiabilitatii, pentru o intretinere si o operare simpla.

e Nu folositi in interiorul camerei! Acest gratar este destinat exclusiv pentru utilizare in exterior. Daca
utilizati acest gratar in interiorul camerei, acesta va acumula vapori toxici care pot provoca vatamari
corporale grave sau moartea.

o Nu lasati copii si animalele de companie departe de gratar fierbinte.

e Acest grill este incalzit la temperaturi ridicate n timpul utilizarii, deci nu 1l miscati in timpul
functionarii.

e Acest gratar trebuie asezat pe o suprafata sigura si uniforma nainte de utilizare. Pastrati
intotdeauna gratarul intr-o pozitie orizontala.

ATENTIE! Nu utilizati alcool, benzina sau lichide inflamabile similare pentru a aprinde sau a reincepi

PERICOL $I AVERTISMENTE

NOTA instalatorului: Aceste instructiuni trebuie sa fie pastrate la dispozitia proprietarului, iar
proprietarul trebuie sa pastreze aceste instructiuni pentru utilizare ulterioara.

e fierbinte sau cald carbune-podpalova¢ nu adaugati lichid sau carbune impregnat cu un lichid
aprinzatoarele de foc.

e Nu utilizati gratarul la o distanta de 150 de metri de orice material inflamabil. materiale combustibile
includ - dar nu sunt limitate la - lemn sau panouri din lemn prelucrate, punti de lemn sau verande.

o Nu folositi gratarul daca toate piesele nu sunt instalate.

e Nu Tndepartati cenusa pana cand nu este ars Tn mod corespunzator si este complet epuizat.

e Nu porniti un articol de imbracaminte libera la arderea sau folosirea gratarului.

e Nu folositi gratarul intr-un vant puternic.

e Cand grill-ul este aprins si deschideti trapa grilajului in timpul Tncarcarii lemnului.

Cérbune din lemn

e incarcati intotdeauna gréatarul cu carbuni - nu direct pe partea de jos a castron gratar.

e Nu atingeti niciodata gratarul de gratar sau gratarul de carbune pentru a determina daca este
fierbinte.

e Atunci cand gatiti sau ajustarea orificiile de ventilatie, folositi manusi de protectie méana de gratar sau
tampoane.

e Folositi uneltele potrivite pentru gratare, prevazute cu méanere lungi si termoizolante.

¢ Nu folositi niciodata apa pentru a stinge mangalul. Deschideti capacul si inchideti complet toate
deschiderile de ventilatie; apoi inchideti trapa.

e Pentru controlul flacarii, asezati un trapeu pe gratar. Nu folositi apa.

e Manipulati cu atentie brichetele electrice si pastrati-le corespunzator.

e Nu atingeti cablul de alimentare la suprafetele fierbinti ale gratarului.

ATENTIE! Nu utilizati masini de curatat pentru coacere, masini de curatat abrazive (masini de curatat
bucatarii), produse de curatat care contin produse citrice sau placute abrazive de curatare pentru
curatarea gratarului.

e Verificati intotdeauna tava de cenusa daca lichide inflamabile lichide sunt utilizate Thainte de ardere.
Lichidii de pompieri pot sa se acumuleze in scrumiera si apoi sa se aprinda, ceea ce ar putea duce la
formarea unui incendiu sub gratar. Tnainte de a indeparta carbunele, indepartati orice lichid din
scrumiera

PERICOLUL DE CAZARE A ACESTOR PERICOL, AVERTIZARE $I AVERTISMENT SE POATE
CAUZA VITAMINE SERIOASE SAU MOARTE SAU CA FOLOSI FI RE SAU EXPLOZIE IN
LEGATURA CU DAUNE DE MATERIAL.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 50



LISTA PARTILOR

numar, parie EE e partz MiLmar
1 |corp de gratar 1 | 16 |raftul frontal 1
o |corpul fumulull 1 | 17 |suport 2
, .. sprijin pentru 3 2
i | cutie laterala 1 | 18 picioare S
1 | blocare ﬂ_]\__:j I | 1% |gratar de fund 1
. = : =
- |grild pentru i : — drepl picior
P lcutialaterals | i | | | fata J :
| ————
. |grila pentru drept picior
- ; .o | sténga
hatn \ e T e ——— l
o | grila pentru y | 23 |StAnga spate | — i
fumat ~ | picior
| grils ==
Ll de cérbune —
B I 24 e — 1
pentru fumat pentru cutia e —
laterala O ——
manerul P——
pentru { —_— "
10 capactl I | 25 | conector rof| 1
hiornulul

servis@sharks-cz.cz

www.sharks-shop.cz

Stranka 51




capac
1 pﬂm"': 1 | 26 | rotund iﬂ‘ 2
gratarulu A4V
CEP'HC — —
. | pentru T .. | rezervor -
[ cutia ! "1 | de ulei J—}aﬁlﬁ ’
laterals
suport -
11 | maner \'! ! 2| 2 Ir:PEEc::InE?;nIE 4'_.|| (\ ) i
pentru ule| S
ménerdl i -~ ] 4
14 pﬂnﬂu cutia d} 5 1 20 uc:?hf:;tm 1
laterala ! . f ,
reteaua
de carbune
15 | pentru 1| w0 | termometru 4
corpul
gratarului
piulita de blocare M10 2x
lliAAAAAARAA OO ooocoo0
_mmmnuAAnﬂuammmmm“gggggg
LARAAL0RAL TOOOCO co000a
LAAAARAAAA 00060
AAAAAAARAR '2‘ @ Iﬁf:e.?g -
AARAABRRERAN M6x15 1x >
Mex15 81x 4 8
Mex10 2x
AJUSTAREA GRILULUI
- Atasati bel drepte fol d 6 surub
Alsal ambol pieatesan oosind 8 suubu ({EIS P o repe folsind 6 s

dreapta in fata picior st ¥
stnga fata picior : . rept spate picior
stanga spate picior

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 52




Se recomanda construirea unui gratar de gradina cu participarea a doi oameni.

Urmatoarele instrumente (unelte) trebuie asamblate:
- Clesti

- Surubelnita Phillips

- cheie reglabila

Atasati grila inferioara folosind Atasati rotile si conectorul la piciorul
4 piulite M8 stang cu 2 piulite de blocare M10

Atasati suportul pentru :
picioare utilizand 16 suruburi Atasati cosul de fum |a corpul
MEx15 El 4 F'Il.llltE M6E furmului folosind 4 $1.II'I.IEI1.II'I MEx15

2 ¥
- W J? -‘K\

Atasati carcasa fumului Atasati gratarul la corpul fumatorului
folosind & suruburi MBx15

I B

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 53



Atasali gratarul la corpul fumatorulul - 540 c ok manerul la capac cu 2 suruburi

MBx10 si 2 plulltE ME

Atasati cutia laterald utilizand Atasati usa de carbune
8 suruburi MBEx15

Atasati incuietoarea utilizand o bucata
de surub MEx15 si o bucata de piulita MS

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 54



Introduceti gratarul in corpul gratarulul Atasall capacul

Atasati manerul la capac utilizand Introduceti arila de carbun
4 suruburi MEx15 si 4 piulite ME& i Cuﬁ;f}ﬂttﬂ%ag 2 :

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 55



Atasati manerul la capac utilizand  Atasati manerul lateral utilizand 2 suruburi
4 suruburi M6x15 si 4 piulite M6 MBx15 si 2 piulite M6

Atasatl raftul frontal utilizand 4 suruburi Atasati suportul si recipientul de ulei

MBx15 si 4 piulite M6

7

Grila este construitd si pregatita
pentru utilizare

—

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 56



Note importante:

e Nu spalati gratarul cu apa, altfel suprafata se va deteriora.

¢ Nu folositi alcool sau benzina pentru a aprinde sau a sustine focul! Utilizati un dispozitiv de
aprindere prin scanteie care respecta EN 1860-3.

e Nu mutati gratarul in timpul utilizarii.

e Nu umpleti gratarul cu carburant.

e Acoperiti semineul (bolul de carbune) cu folia de aluminiu, lucioasa deasupra. Alobal in locurile Tn
care sunt perforate orificiile de ventilatie!

e Curatati gratarul numai dupa gratar si racirea constructiei si a cenusii.

e Depozitati gratarul intr-un loc uscat.

CONDITII DE GARANTIE SHARKS

Fisa de garantie este produsul corespunzator al produsului vandut ca parte integranta a acestuia.
Produsele sunt furnizate clientului (persoana particulara) pentru o perioada de garantie de 24 de luni
de la data achizitionarii, pentru cabluri de sudare de 6 luni. Pentru clientii business, este furnizata o
perioada de garantie de 12 luni de la data achizitionarii.

in timpul perioadei de garantie, Centrul de servicii pentru rechini va elimina defectele din produs din
cauza unor defecte de fabricatie sau a unui material defectuos. Producétorul garanteaza mentinerea
proprietatilor functionale adecvate ale instrumentului si functionarea sa sigura numai in cazul
interventiilor de service efectuate de atelierul autorizat.

Garantia expir a in urm atoarele cazuri:

e daca exista uzura naturala asupra partilor functionale ale produsului datorita utilizarii masinii;

e produsul a fost utilizat cu incalcarea instructiunilor de utilizare;

e defectul a fost cauzat de o interferenta inadecvata cu produsul (inclusiv service neautorizat si
modificari);

e deteriorarea a fost cauzata de influente externe, cum ar fi murdaria, expunerea masinii la conditii
meteorologice inadecvate;

e produsul este deteriorat mecanic datoritd defectiunii utilizatorului, in functie de evaluarea centrului
de service, Tntretinerea regulata a produsului, de exemplu lubrifierea, curatarea masinii nu este
considerata o reparatie in garantie.

Revendicati plangerea la comerciantul dvs. (de preferinta in pachetul original si cu toatd documentatia
necesara pentru a evalua reclamatia - o copie a chitantei de vanzare si o fisé de revendicare
completa).

Dupa primirea produsului complet intr-o stare ne-stratificata, serviciul va evalua eligibilitatea cererii.
Orice reparatii in garantie vor fi confirmate de serviciul de garantie inclus Tn acest manual.

Perioada de garantie se extinde de la primirea plangerii de catre serviciu (comerciant) dupa returnarea
produsului reparat clientului. Importatorul isi rezerva 30 de zile pentru a evalua cererea in legatura cu
cererea de reparatie gratuita (rambursare) in temeiul garantiei.

Vanzatorul este obligat sa informeze cumparatorul cu privire la functionarea produsului atunci cand
vinde produsul, sa prezinte produsul si sa completeze cardul de garantie in mod corespunzator.

servis@sharks-cz.cz www.sharks-shop.cz Stranka 57



